



Читайте в номере

Школьные новости

2

Результаты районных олимпиад

<u>A</u>J

Конкурс «Виват, кадет!»

5

День защитника Отечества

B

Экскурсия на ІР

Путешествия

<u>@</u>

На родине Деда Мороза

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа г. Светогорска»

Результаты районных олимпиад

Русский язык

Юлина Лидия (11 а класс) – победитель Блохина Анастасия (11 а класс) – призёр Алексеева Дарья (10 а класс) – призёр Тельбухов Андрей (9 а класс) – призёр Шиблиева Айнур (9 а класс) – призёр



Литература Блохина Анастасия (11 а класс) – победитель Юлина Мария (9 б класс) – призёр

История

Волков Константин (11 а класс) - победитель Алексеева Дарья (10 а класс) - победитель Чащина Алевтина (11 а класс) - призёр Юлина Мария (9 б класс) - призёр Шевелёв Антон (9 б класс) - призёр Тельбухов Андрей (9 а класс) - призёр

Обществознание

Юлина Лидия (11 а класс) – призёр Волков Константин (11 а класс) – призёр Филин Сергей (10 а класс) – призёр Дёмкина София (10 а класс) – призёр Хайретдинова Ася (10 а класс) – призёр Юлина Мария (9 б класс) – призёр Шевелёв Антон (9 б класс) – призёр Тельбухов Андрей (9 а класс) – призёр

Право

Волков Константин (11 а класс) - победитель Чащина Алевтина (11 а класс) - призёр Алексеева Дарья (10 а класс) - призёр Юлина Мария (9 б класс) - призёр Шевелёв Антон (9 б класс) - призёр Тельбухов Андрей (9 а класс) - призёр

> Английский язык Иванов Мирослав (11 б класс) - призёр

Информатика Баженов Анатолий (11 а класс) - победитель

Тян Валентин (10 а класс) - призёр

Математика

Баженов Анатолий (11 а класс) - победитель Блохина Анастасия (11 а класс) - призёр

География

Юлина Лидия (11 а класс) – призёр Блохина Анастасия (11 а класс) – призёр Ренжина Анна (10 а класс) – призёр Юлина Мария (9 б класс) – призёр Шиблиева Айнур (9 а класс) – призёр Шевелёв Антон (9 б класс) – призёр

Физика

Баженов Анатолий (11 а класс) - призер

Биология

Никитин Никита (11 а класс) – призёр Фёдоров Павел (10 а класс) – призёр Юлина Мария (9 б класс) – призёр Кириллова Евгения (9 б класс) – призёр

Химия

Юлина Мария (9 б класс) - призёр

Технология

Шведов Игорь (9 д класс) - призёр

Районный смотр-конкурс кадетских классов «Виват, кадет!»



19 февраля в Выборге прошёл 1-й районный Смотр кадетских классов «Виват, кадет!». В смотре приняли участие школы г. Выборга и Выборгского района. Всего участвовало 11 классов.

Нашу школу представлял кадетский 5 Б класс «Пограничник». Все классы получили дипломы участников. Наши ребята выступили достойно и в упорной борьбе одержали победу.



На церемонии награждения командиру нашего кадетского класса был вручён переходящий кубок главы администрации.

День защитника Отечества

23 День февраля защитника Отечества - отмечался в нашей школе не один день. 20 февраля прошла игровая программа для учащихся 7-х классов. 21 февраля для 5-6 классов в актовом зале школы выступил кадетский класс «Пограничник». В этот же день команды юношей 8-х классов приняли участие в игре, которая состоялась в ц/д «Заря». Победу одержали 8А и 8Г классы.





22 февраля учащиеся 8А, 8Б, 8Г классов участвовали в торжественном митинге у захоронения. В 12 часов в спортивном зале прошёл смотр строя и песни, в котором приняли участие 9-10-11 классы. Ребята продемонстрировали строевой шаг, строевую песню и разные команды. По итогам конкурса победу одержали 11 Б и 10 А классы. Также дополнительные награды «Лучший присуждались номинациям ПО командир», «Лучшая строевая песня», «Лучший строевой шаг», «Лучший внешний вид».

После смотра в 14 часов в актовом зале прошла военизированная игра «А ну-ка, мальчики!» В упорной борьбе команда 11А выиграла у команды 11Б класса.



Экскурсия на International Paper

31 января и 1 февраля состоялась наша экскурсия на целлюлозно бумажный комбинат ЗАО "International Paper". Нашим экскурсоводом стала Гусева Ирина Ивановнаменеджер по спецпроектам и социальным программам. В первый день мы отправились на два производства: производство химической термомеханической древесной массы (ХТММ) и производство картона и бумаги (ПКиБ).





Компания International Paper - один из лидеров на российском рынке листовых бумаг с хорошо известными брендами бумаги Ballet® офисной И Svetocopy®. Комбинат также входит в число крупнейших производителей картона для упаковки жидких пищевых продуктов.

На второй день первым производством, на которое мы отправились, стало производство печатных бумаг (ППБ). Белая листовая бумага - основная продукция производства. Нигде в России не производят бумагу такого качества, как в городе Светогорске.





Мы стали свидетелями получения белёной целлюлозы - волокна, из которого делают бумагу. Целлюлозу получают из варки вместе с химикатами, далее её подают на сеточный стол и начинается обезвоживание бумажной массы без воздействия, а затем и с воздействием температуры.

Последним производством, которое мы посетили, стало производство листовых бумаг (ПЛБ). Полотна бумаги выравнивают, если бумага неровно уложена, машина бракует эту пачку. Бракованную бумагу не выбрасывают, а отправляют на переработку. Процесс полностью автоматизирован. В минуту получают приблизительно 50-60 пачек листовых бумаг.

Мы благодарим сотрудников комбината за познавательную экскурсию!



Хажинская Полина 10 «Б» класс

На родине Деда Мороза

Зимние каникулы – самая весёлая и интересная пора! Сколько праздников и развлечений ждёт нас в эти дни! Это встреча Нового года у нарядной ёлки, Рождество, катание на лыжах, коньках и санках, снежные крепости, снеговики, гадания. Но самым интересным событием зимних каникулах в этом году для меня была поездка с классом в Великий Устюг, на родину Деда Мороза.

Великий Устюг - это небольшой красивый древний город, расположенный на севере России, в Вологодской области. В нём проживают около тридцати тысяч человек. Сразу же в первый день мы познакомились с этим городом, в котором увидели много старинных храмов и церквей. Самый красивый - это храм Вознесения.





В этот же день мы побывали на почте Деда Мороза, которая расположена в городской резиденции и находится в самом Великом Устюге. Всё помещение почты завалено письмами от детворы. Письма аккуратно разложены по специальным ячейкам, на которых указаны город или регион, откуда пришло письмо. Ни одно детское письмо не остается без внимания. Потом мы посетили Дом Моды Деда Мороза, в котором нам показали чудесные сказочные костюмы Деда Мороза и Снегурочки, увидели процесс изготовления нарядов, приняли участие в сказочном дефиле и сами изготовили поделки из природного материала, их мы привезли домой.

Но самое незабываемое впечатление на нас произвела экскурсия в вотчину Деда Мороза. Там мы встретились с разными сказочными персонажами, прогулялись по Тропе Сказок, прокатились на печке, побывали у колодца, погрелись у костра с Двенадцатью месяцами, побродили по зимнему саду Деда Мороза, в котором растут мандарины, лимоны, фикусы и другие экзотические растения, полюбовались ледяными фигурами персонажей побывали в красивом тереме Деда Мороза и встретились с ним самим. Какой же красивый и Дедушка Мороз! Его высокий наш составляет двести десять сантиметров! В тереме поразило BCE: яркие костюмы, множество подарков из разных городов страны, спальня с шёлковым кроватью, накрытой огромной семью подушками, покрывалом которые соответствуют дням недели. А сбоку на тумбочке



отдельно лежала праздничная подушка для исполнения желаний Дедушки Мороза.

Мне всё очень понравилось в этом путешествии. Из этой сказочной поездки я привезла много фотографий, рассказов, подарков и сувениров, которыми поразила своих родителей, родных и друзей. Яркие впечатления от этого путешествия останутся со мной на долгие годы.

Туинова Мария, 6Б класс



Главный редактор Молчанова Марина Михайловна

Авторы статей: Туинова Мария, 6Б класс Хажинская Полина, 10Б класс